

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

представника ГО «АЛЪЯНС ЗАХИСНИКІВ КРАЇНИ-КИЇВ», уповноваженого на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації на 2019-2021 рр.

СОКОЛОВА ЛАРИСА ВОЛОДИМИРІВНА

Місце роботи	Громадський діяч, член ГО «АЛЪЯНС ЗАХИСНИКІВ КРАЇНИ-КИЇВ»
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянка України, 1961 р.
Освіта	Вища: - КПІ, інженер-механік - МАУП, правознавство
Науковий ступінь, вчене звання	Не маю
Володіння мовами	Українська, російською вільно, англійська - початковий рівень
Нагороди, почесні звання	Не маю
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	Не маю
Трудова діяльність (останні 2-3 місяця роботи)	- Приватний підприємець, громадський діяч (волонтерська допомога ЗСУ, природоохоронна діяльність)

Додаткова інформація:

Контактна інформація: тел. 063 812-80-10, sola@ukr.net

«30» квітня 2019 р.



Л.Соколова

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності Громадської організації «Альянс захисників країни-Київ»

Громадська організація «Альянс захисників країни-Київ» набула юридичного статусу у грудні 2016 року. У 2014 році члени нашої організації пішли добровольцями на захист державного суверенітету країни, воювали у різних військових підрозділах. Деякі і на цей час несуть службу на Сході нашої держави у складі Збройних сил України.

Основною метою створення Громадська організація «Альянс захисників країни-Київ» є задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів, учасників бойових дій (учасників антитерористичної операції), волонтерів, а також інших представників суспільства; сприяння консолідації і координації зусиль ветеранів АТО, сімей загиблих, їх об'єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх політичних, економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішенню житлових проблем, членам Організації, в першу чергу учасникам бойових дій, інвалідам війни, інвалідам АТО та сім'ям загиблих.

На протязі 2018 року члени нашої організації надавали волонтерську допомогу побратимам на передовій, здійснювали ремонт «атошного» транспорту. Спільно з вищими учбовими закладами Шевченківського району, за підтримки відповідного підрозділу ШРДА, були проведені змагання серед студентської молоді, спрямовані на підвищення готовності молоді до територіальної оборони та надання допомоги при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного або терористичного характеру. ГО «Альянс захисників країни-Київ» розроблений та буде втілений у поточному році проект **«Special fors day – 2019»**, основною метою реалізації якого стане виховання справжніх патріотів, які зможуть дати достойну відсіч зовнішньому ворогу нашої Батьківщини, захистити її територіальну цілісність та надати допомогу цивільному населенню у разі виникнення небезпеки будь-якого характеру. Проектом заплановано проведення не менш ніж два рази на місяць військово-тактичних вишколів, які дадуть змогу молоді оволодіти навичками у діях при надзвичайному стані окремої родини або групи людей у наслідках надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру, військовій топографії, тактичній підготовці та наданні медичної допомоги постраждалим.

В соціальній мережі Фейсбук створено сторінку Громадської організації «Альянс захисників країни – Київ», де розміщені фотоматеріали щодо діяльності членів організації, починаючи від дня заснування. З розумілих причин багато деталей щодо діяльності членів нашої організації на передовій не висвітлюється публічно.

Голова ГО "Альянс захисників країни - Київ"



В.Пустовойтенко